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DATA:

PROBLEMAT

ES

UN AGRICULTOR HA RECOLLIT 34 TARONGES DEL
TARONGER, SI ENCARA QUEDEN 16 TARONGES A L’'ARBRE,

QUANTES HI HAVIA EN TOTAL A L’ARBRE?
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%
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SOLUCIO:

OPERACIO

EN UN AUTOCAR VIATGEN 14 PASSATGERS, A LA SEGUENT
PARADA PUGEN 43 PERSONES MES. QUANTES PERSONES

HI HAARA A L'AUTOCAR?

DADES

SOLUCIO:

OPERACIO

coLIVEWORKSHEETS
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LA SETMANA PASSADA PRIMER VA ANAR D’EXCURSIO A
L'OLLA DEL REl, MENYS 12 NENS | NENES QUE ESTAVEN
MALALTS. S| A LA CLASSE DE PRIMER HI HA 26 NENS |
NENES. QUANTS NENS | NENES VAN PODER ANAR
D’EXCURSIO?
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SOLUCIO:

S| EL MEU PARE EN TE 65 ANYS | EL MEU GERMA 41.
QUANTS ANYS MES TE EL MEU PARE QUE EL MEU GERMA?
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SOLUCIO:
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